



В Тихвинском районе Ленинградской области перед судом предстанет заместитель руководителя молодежного центра, который обвиняется в убийстве молодой девушки

Следственным отделом по г.Тихвин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего Ивана Казначеева, заместителя директора Муниципального учреждения «Молодежно-спортивный центр». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

По версии следствия, вечером 03 августа 2012 года Казначеев вместе со своей девушкой были в гостях у соседа, проживающего с ними в одном подъезде жилого дома, расположенного в г. Тихвин Ленинградской области, где распивали спиртные напитки. Вернувшись домой, между молодыми людьми произошла ссора, в ходе которой девушка выбежала из квартиры в подъезд, где ее догнал Казначеев и затолкал в кабину лифта. Там молодые люди продолжили выяснять отношения, в ходе которых Казначеев жестоко избил 21-летнюю потерпевшую, при этом неоднократно ударяя ее головой о стену кабины лифта, а также нанес ей несколько ударов ножом в шею, живот и грудь. От полученных телесных повреждений девушка скончалась на месте происшествия. После этого Казначеев предпринял попытку покончить жизнь самоубийством, ножом порезав себе руки на запястьях и предплечьях.

По ходатайству следствия судом в отношении Казначеева была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/747044>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
